
　ＭＪＦガバナーアワードピン贈呈について　

―地区ガバナーからのメッセージ―
今期ＬＣＩＦは50周年を迎え「キャンペーン100：奉仕に力を」がスタートします。
また、この度は、これまでの「献金会員」に代わる新しいプログラム「ライオンズ・サポート・プログラム」も始まりました。
視力保護、子供たちの学習環境改善、災害復旧活動、障害のある方々、高齢者・弱い立場にいる人々に手を差し伸べる、このどれも一人のライオン、ひとつのクラブひとつの地区では、出来ることではありません。
でも、皆で一緒に協力し、行動すれば、私たちにはそれが可能です。
新年度、会員の皆様のＬＣＩＦへのご理解、ご協力をお願い致します。





※ガバナーアワードピンはＭＪＦ1000ﾄﾞﾙ一括寄付、寄付の累計でMJF回数が増えた場合に贈呈されます。
必ず寄付後の報告をLCIF寄付者サービス課・キャビネット事務局の２か所にお願い致します。

◎寄付の手順と報告方法については別紙「銀行振込によるＬＣＩＦ寄付の手順と報告」「クレジットカード寄付の手順と報告」をご覧ください。
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