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薬物乱用防止教室への参加について　
ご協力のお願い



拝啓　時下、益々ご清祥の事とお慶び申し上げます。平素は青少年健全育成活動にご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

現在、我が国における薬物乱用者は増加の一途を辿り、ここ数年は毎年1万人を割ることが無い悪しき状況が継続しております。この状況を何とか我々が打開し減少化、即ち好転転換させる足掛かりとする為にも、また青少年がたった1回の過ちに手を染めない為にも今一度、各ライオンメンバーの一汗を頂戴したく存じます。

昨今の各クラブの薬物乱用防止活動についての傾向を鑑みますと、薬物乱用防止教育認定講師養成講座にて認定講師ライセンスは取得したが薬物乱用防止教室に参加したことのないメンバーや、教室開催の実施経験の無いクラブが多数あるようです。

つきましては、本年度は一歩踏み出し、各ゾーン・チェアパーソン、薬物乱用防止教室を開催予定のクラブ会長におかれましては、ガバナー諮問委員会等に於いて、実施経験の無いクラブが積極的に参加できるようにクラブ間のマッチングのご配慮をお願いしたいと存じます。

何卒趣旨をご理解頂き、未来ある子供たちの為にも、どうぞ皆様のご協力を宜しくお願い申し上げます。
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