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「ヘアドネーション」と「引出しに眠る外貨の活用」の変更点について

拝啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃よりFWT活動にご理解、ご協力を賜り厚く御礼を申し上げます。
さて、FWTでは「糖尿病」「子供の貧困」「小児がん」を奉仕活動の重点対象とし、その一環として「小児がん」患者のクオリティ・オブ・ライフに寄与する「ヘアドネーション」運動を全国的に展開してまいりました。引き続き各クラブのアクティビティとしてお考えいただきますようお願い致します。
尚、ヘアドネーション受入先「つな髪」と、ライオンズクラブとの取扱いのルールが下記の通り変更になりました。手順・内容については別紙に沿ってお進め頂きますようお願い致します。チラシ・発送・感謝状等は引き続き各クラブ単位でのお取り扱いとなります。

また「引出しに眠る外貨の活用」につきましては、今期は換金の都合上、米ドル・ユーロ・英ポンド・韓国ウォン・中国元の紙幣のみとし、引き続きキャビネット事務局にて収集することといたしました。別紙集計表を同封の上、クラブで一括してお送り下さい。
締切日を2021年1月31日（日）とさせていただきます。

今期新たに推進しております「古本募金」と共に「ヘアドネーション」「引出しに眠る外貨の活用」が、女性会員や家族会員にとって奉仕活動への参加のきっかけや、やりがいとなり、それが会員増強の一助となりますことを期待致します。
敬具
記
ヘアドネーションの変更について
主な変更点
・この度、不可となったもの　
白髪、白髪まじり、パーマ（ストレートも）、ヘアカラー
・発送時に「ヘアドネーション送付一覧表」を同封する。
・ライオンズクラブと「つな髪」との間の取り決めにより、ライオンズクラブからのヘアドネーションは「つな髪」に認定証を申請しません。会長名で感謝状を作成する等、各クラブにて対応をお願い致します。雛型が必要な場合は下記問い合せ先までご連絡下さい。
注意点
・カット前に髪をゴムで結び、一人分ずつ再度ゴムでまとめる
・完全にかわかす。ビニール袋に入れない。（カビてしまうため）
※ヘアドネーションの方法は当地区のホームページのＧ発にも掲載いたします。
http://lionsclub333c.org/

※お問合せ等ございましたら、下記までお願い致します。
地区ＦＷＴコーディネーター　Ｌ北野　淳子　　携帯電話：090－7737－6211

同文写送信先：　ゾーン・チェアパーソン、地区FWT委員会
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