2021/08/10
			
－　2021.8改訂 終身会員申請の手順について　－　　（333-C地区資料）
終身会員の資格･･･20年以上ライオンズ正会員であり、かつ所属クラブ、その地域社会あるいは国際協会に対する会員としての功績が著しい者、あるいは15年以上正会員であり、かつ少なくとも70歳に達している者、または重病人であるクラブの会員
1 所属クラブの推薦

2 国際本部に終身会員会費を送金
　　終身会員の会費、今後の国際会費全額の代わりに　ライオンズレートで６５０ドル相当を送金します。送金月のライオンズレートを必ず確認してください。
ライオンズレートは月初めに発表され、地区ホームページにも掲載されます。不明の場合は、
キャビネット事務局（０４３－２４３－２５２８）にお問合せください。

　　国際本部から各クラブに割り当てられた「国際協会への送金専用口座(１)(２)(３)」のうちの（１）に「ＡＴＭ」またはインターネットバンキングによる振込となります。振込時には、「７９７」を除いた７ケタの番号を入力してください。
口座番号は「ServannA」でも確認できます。ログインして「国際協会送金専用口座」をクリックしてください。

送金方法については、OSEAL調整事務局（０３－４５８９－５０１２）にお問い合わせをお願いいたします。

3 国際本部書式「終身会員申請書」に必要事項をご記入の上、OSEAL調整事務局メンバーサポートセンター宛に送付　※申請書の「備考欄」に入金日を必ずご記入ください。　

OSEAL調整事務局メンバーサービスセンター
mscjapan@lionsclubs.org   FAX：03-4589-5000
※郵送での提出は受け付けておりません。

改訂版の終身会員申請書は下記のURLよりダウンロードいただけます。
https://sites.google.com/site/pacificasianja/documents/%E7%B5%82%E8%BA%AB%E4%BC%9A%E5%93%A1%E7%94%B3%E8%AB%8B%E6%9B%B8_2021.7%E6%94%B9%E8%A8%82%E7%89%88.pdf?attredirects=0&d=1
※国際協会HP上に掲載されている終身会員申請書は差し替え完了まで少々時間を要しますので、予めご了承ください。
333－Ｃ地区ホームページ（https://lionsclub333c.org/）ダウンロード·ロゴ→国際本部資料·報告 にも掲載いたしますのでご利用ください。


　　以上で申請は完了です。

④　国際本部から名前入り終身会員証明書及び終身会員カードが送付されるまで最低8週間かかります。

⑤　登録完了は、国際本部システム「MyLCI」で確認できます。
　　「MyLCI」→「ライオンズクラブ」→「会員」をクリックすると会員情報の一覧が表示されます。国際本部での手続きが終了しますと申請した会員の「会員名・会員番号」の右側に「終身会員」と記入されます。また「会計計算書」でも確認できます。2か月以上経過してもMyLCIの表示が確認できないときはOSEAL調整事務局メンバーサポートセンターにお問合せください。
MyLCIの表示を確認後に「ServannA」「会員管理」該当メンバーの「詳細」を開いて氏名の下「終身会員」にチェックを入れてサバンナ上の「登録」を行ってください。
