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333-C地区子どもの未来応援委員会規則第5条に基づく補助金申請について

拝啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。皆様には「子どもの未来応援委員会」の目的、活動にご理解を賜り有難うございます。

さて、子どもを取り巻く環境は、貧困問題をはじめとしていじめや虐待等々多様化しています。このような認識の下、前年度の「子ども食堂委員会」としての活動を「子どもの未来応援委員会」として引き継ぎ,そして発展的にその趣旨と名称を見直しました。
それに伴い、表題の補助金につきまして下記の通り申請を受け付けますのでお知らせいたします。

今年度は、補助金の申請の使途に付きましては前年度のフードバンク、子ども食堂等への食糧支援に加え、子どもたちの居場所を作る活動やその支援、ネグレクトやDVから子どもたちを守る、子どもたちの健全育成に繋がる活動やその支援と多様なアクティビティを対象とし、あくまでも子どもたちの未来につながる内容であることを要件として審査、補助対象アクティビティを決定する予定です。

尚、補助金総額に上限があり、申請受付後に委員会による審査と調整が必要となる関係から、本年度の補助金申請は2022年11月4日（金）を以って締め切りといたします。
締め切り後、委員会による審査並びに調整を行い、地区ガバナーの承認を得て交付させていただきます。

今回の締め切りを以ってなお補助金に余裕がある場合は、改めて申請を受け付けることを周知いたします。

申請書は333－Ｃ地区子ども食堂委員会規則に付随する、様式第1号（第4条第1項関係）をご使用ください。
敬具

〔申請書・報告書作成に当たっての留意事項〕
様式第１号（申請書）中１項「事業の主旨及び目的」、同２項「事業の計画」及び様式第2号（報告書）１項「実施した支援事業の概要」において対象のフードバンク・子ども食堂等の概要等を明記することとなっていますが、今年度は子どもの未来に資する事業として幅広く受け付けますので、フードバンク、子ども食堂に限定する必要はありません。
また、事業の実施計画及び実施報告には日程の掲載もお願いします。
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